



ESTADO DE ALAGOAS
Prefeitura Municipal de Marechal Deodoro
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

Errata nº 2 Concurso Interno

Edital 04/2017

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital do Concurso Interno de Diretores 04/2017, para nele fazer constar que:

Onde se lê:

10. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO INTERNO:

- Inscrição: 25/09/2017 a 27/09/2017;
- Divulgação da listagem dos aptos para o curso: 29/09/2017;
- Curso de formação em Gestão Escolar: 02/10/2017 a 06/10/2017;
- Resultado Preliminar dos aprovados no curso com o aproveitamento de 70%: 10/10/2017;
- Recurso da 1º etapa do processo seletivo: 11/10/2017 a 12/10/2017;
- Prova objetiva: 15/10/2017; - Resultado da prova objetiva: 25/10/2017;
- Recurso – 26/10/2017 a 27/10/2017; - Resultado Final: 02/11/2017.;

Leia-se:

10. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO INTERNO:

- Inscrição: 25/09/2017 a 04/09/2017;
- Divulgação da listagem dos aptos para o curso: 06/09/2017;
- Curso de formação em Gestão Escolar: 11/10/2017 a 15/10/2017;
- Resultado Preliminar dos aprovados no curso com o aproveitamento de 70%: 19/10/2017;
- Recurso da 1º etapa do processo seletivo: 20/10/2017 a 21/10/2017;
- Prova objetiva: 24/10/2017; - Resultado da prova objetiva: 27/10/2017;
- Recurso – 30/10/2017 a 31/10/2017;
- Resultado Final: 06/11/2017.